

Týždeň slovenských knižníc 2018 v Tekovskej knižnici

Týždeň slovenských knižníc štartuje mesiac, ktorý je tradične zameraný na knihu a čítanie. Už 19. ročník tohto celoslovenského podujatia vyhlásili Slovenská asociácia knižníc a Spolok slovenských knihovníkov a knižníc a jeho tohtoročné motto znie **KNIŽNICE PRE VŠETKÝCH**. Ambasádorom podujatia je Ján Gallovič, člen Činohry Slovenského národného divadla. Hlavný zámer akcie ostáva zachovaný - zviditeľniť prácu knižníc prostredníctvom rôznych aktivít, čím sa zdôrazní nielen ich charakter kultúrnych a vzdelávacích inštitúcií. Formou netradičných podujatí môžu tiež knižnice zaujať verejnosť, pritiahnúť nových čitateľov či používateľov a osloviť ich širokou ponukou služieb (vrátane elektronických) či prístupom k najrôznejším informačným zdrojom.



Zľava M. Kuna, Z. Müllerová a A. Göczeová počas podujatia Mytológia Číny

Tekovská knižnica v Levicech aj tento rok participuje na danej celoslovenskej akcii a v týždni od 5. do 9. marca pripravila dve zaujímavé podujatia. Návštevníci Hudobného kabinetu Tekovskej knižnice sa v pondelok 5. marca mohli zúčastniť na audiovizuálnom podujatí *Mytológia v hudbe*, hudba v

mytológii. Konkrétne išlo už o jeho 5. ročník a tento rok sa tvorcovia zamerali *Mytológiu Číny*, na ktorom sa autorsky podieľali Andrea Göczeová, Zita Müllerová a Miroslav Kuna. Nasledujúci deň bolo pripravené stretnutie s poprednými slovenskými spisovateľkami Avou Evou Šrankovou a Janou Chmelo-

vou, organizované v oddelení beletrie.

V porovnaní s predošlým ročníkom je badateľný menší rozsah i pestrosť programu celého podujatia, avšak nie je to dôvod na kritické pripomienky. Hlavnou príčinou menšieho počtu akcií v súčasnosti je renovácia Oddelenia literatúry pre deti Tekovskej knižnice, nachádzajúceho sa v CK Junior, ktoré je od 2. do 10. marca zatvorené. Knižnici sa totiž podarilo získať príspevok z Fondu na podporu umenia, ktorý investovala do nového zariadenia. Zamestnanci Tekovskej knižnice ešte tento týždeň pokračujú vo výmene nábytku (viď foto), no už čoskoro si najmenší čitateľia budú môcť užiť marcový knižný ošiaľ naplno a v krajších priestoroch.

Text a foto:
Anna Medzihradská

